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La seduta è aperta alle ore 10 e 02.

SECHI, Segretario, dà lettura del proces-
so verbale della seduta pomeridiana del 16 lu-
glio 1992, che è approvato.

Annunzio di rinvio di legge regionale

PRESIDENTE. Comunico che il Gover-
no in data 18 luglio 1992 ha rinviato a nuovo 

esame di questo Consiglio la legge regionale 
18 luglio 1992, “Norme in materia di pesca e 
modifica alla legge regionale 22 luglio 1991 n. 
25 concernente: ‘Provvedimenti urgenti a so-
stegno dell’attività di pesca’”. La legge rinviata 
è stata trasmessa alla terza Commissione.

Annunzio di interrogazione

PRESIDENTE. Si dia annunzio della in-
terrogazione pervenuta alla Presidenza.

SECHI, Segretario:

“Interrogazione Cadoni, con richiesta di 
risposta scritta, sulla mancata effettuazione dei 
concorsi previsti dalla L.R. 5 giugno 1989, n, 
24”. (385)

Continuazione della discussione della proposta di 
legge Pubusa - Sanna E. - Scano - Dadea - Cuccu - 
Urraci - Barranu - Casu - Cocco - Cogodi - Ladu L. 
- Lorelli - Manca - Muledda - Pes - Ruggeri - Satta G. 
- Serri - Zucca: “Modificazioni ed integrazioni della 
legge regionale 6 marzo 1979, n. 7, e successive 
modificazioni, recante norme per l’elezione del 

Consiglio regionale della Sardegna” (136)

PRESIDENTE. L’ordine del giorno reca 

CLXXIII SEDUTA

(ANTIMERIDIANA)

GIOVEDI’ 23 LUGLIO 1992

Presidenza del Presidente FLORIS
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DAL SERVIZIO RESOCONTI
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Dott. Pietro Collari

 

la continuazione della discussione degli articoli 
della proposta di legge numero 136 concernente 
modifiche alla legge regionale 6 marzo 1979, n. 
7 in materia di elezione del Consiglio regionale. 

Ha domandato di parlare l’onorevole Ema-
nuele Sanna. Ne ha facoltà.

SANNA EMANUELE (P.D.S.). Signor 
Presidente, per chiedere alla sua cortesia e al 
Consiglio di valutare l’opportunità di aggiorna-
re almeno di un’ora o un’ora e mezzo l’inizio 
di questa seduta per dare ai Gruppi la possibi-
lità di realizzare alcuni incontri e alcune intese 
sull’articolo e sui numerosi emendamenti ad 
esso presentati. Sappiamo che essi rappresen-
tano il cuore del provvedimento legislativo che 
il Consiglio sta discutendo. Purtroppo ieri sera 
dopo una giornata abbastanza convulsa non 
siamo riusciti a realizzare gli incontri che ave-
vamo in programma; penso che sia opportuno 
di nuovo un incontro collegiale tra i Gruppi sta-
mattina prima di passare all’esame dell’articolo 
e dei relativi emendamenti.

PRESIDENTE. Se non ci sono obiezio-
ni sospendiamo la seduta e la riprendiamo a 
mezzogiorno, dal momento che probabilmente 
un’ora di sospensione è troppo poco per rag-
giungere un’intesa.

(La seduta, sospesa alle ore 10 e 05, viene 
ripresa alle ore 12 e 25.)

PRESIDENTE. Riprendiamo i lavori del 
Consiglio. 

Vorrei chiedere se c’è ancora necessità di 
tempo oppure siamo pronti per riprendere la di-
scussione sull’articolo 1 e sui quaranta emen-
damenti. 

Ha domandato di parlare l’onorevole Pre-
sidente della Giunta. Ne ha facoltà.

CABRAS (P.S.I.), Presidente della Giunta. 
Signor Presidente, io chiederei una riunione del-
la Conferenza dei Presidenti di Gruppo, proprio 
per stabilire come procedere nei lavori anche 
alla luce della riunione di stamattina tra i gruppi.

PRESIDENTE. Se non vi sono obiezio-
ni alla richiesta formulata dal Presidente della 
Giunta, convoco un’immediata riunione della 
Conferenza. Sospendiamo la seduta per quin-
dici minuti.

(La seduta, sospesa alle ore 12 e 26, viene 
ripresa alle ore 12 e 49.)

PRESIDENTE. Onorevoli colleghi, i la-
vori del Consiglio riprenderanno stasera alle 
ore 17. Con la previsione di lavorare sino alle 
ore 21 e poi domani tutto il giorno con orari 
prolungati rispetto a quelli consueti per vede-
re se è possibile terminare la discussione del-
la legge elettorale, procedere all’elezione del 
difensore civico e completare l’esame dei due 
progetti di legge che erano rimasti in sospeso: 
quello relativo al controllo sugli atti degli enti 
locali e quello sul personale per la divulgazione 
agricola.

I lavori del Consiglio riprenderanno stase-
ra alle ore 17.

La seduta è tolta alle ore 12 e 50.
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Testo dell’interrogazione annunziata in apertura di 
seduta.

Interrogazione Cadoni, con richiesta di ri-
sposta scritta, sulla mancata effettuazione dei 
concorsi previsti dalla L.R. 5 giugno 1989, n. 24.

Il sottoscritto, chiede di interrogare l’As-
sessore regionale degli affari generali, per-

sonale e riforma della Regione per conoscere 
quali siano i motivi che hanno impedito finora 
all’Amministrazione regionale di bandire – ai 
sensi dell’articolo 4 della L.R. 5 giugno 1989, 
n 24 – i concorsi interni per titoli per il transi-
to alle qualifiche funzionali sesta e settima ai 
quali sono ammessi i dipendenti del ruolo uni-
co regionale ed il personale di cui alla L.R. 21 
gennaio 1986, n. 13. (385)


